



**ASSEMBLY AMENDMENT 1,
TO 1995 ASSEMBLY BILL 405**

September 14, 1995 - Offered by COMMITTEE ON CRIMINAL JUSTICE AND
CORRECTIONS.

1 At the locations indicated, amend the bill as follows:

- 2 **1.** Page 1, line 2: after "children" insert "under 16 years of age".
3 **2.** Page 1, line 6: delete "or (2)".
4 **3.** Page 2, line 3: after "children" insert "under 16 years of age".
5 **4.** Page 2, line 8: after the first "children" insert "under 16 years of age".
6 **5.** Page 2, line 13: delete "or (2)".

7 **(END)**